
 

 

Búcsú Kósa Ferenctől / 1944-2022/ 
 
Szomorúan vettük tudomásul a hírt, hogy volt munkatársunk, Kósa Ferenc 2022. május 8-án 
életének 77. évében elhunyt. Pályájának egy szakaszában a Vízgazdálkodási Osztályon a 
Vízügyi Igazgatóságnál ő volt a felelőse a vízügyi múlthoz, - ma a BK tevékenységéhez is- 
kötődő szakterületeknek. Sok jelentős alapmű létrehozása fűződik a nevéhez. Közreműködött 
a Körös-Sárréti Útikalauzban, a Huszár Mátyás féle Vízrajzi Értekezés kiadásában, a Peresi 
Bemutatóház kialakításában, a Vaskor, az Élővíz-csatorna és a Tűsgát film készítésében, a 
szakértői, szervezési feladatokat ő végezte. Elismerésre méltó volt munkája a Bodoki Károly 
Vízügyi Múzeum megújításakor, a Bodoki család életútjának kutatásában, és a ma TájVízHáz 
ként funkcionáló, az egykori fürdő épület rehabilitációjának elindításában is. Mindig alapos, 
igényes munkát végzett, magas színvonalon látva el feladatait, később a Környezetvédelmi 
Felügyelőségen, de a Református Egyháznál is. A híres „Gyulaiság” képviselője, lokálpatrióta 
volt.  

/ Magáról az alábbiakban így vallott önéletrajzában. / 

Búcsúztatása május 13-án a Református templomban történt. Baráth János tiszteletes 
gyászbeszédében elmondta azt is, hogy ő mennyit tanult tőle a Körös- vidékről, a folyók 
természetéről, a vizekről. 
Emlékét megőrizzük! 

 

http://www.kovizig.hu/baratikor/00-nyitolap/baratikor-slider/bucsu_kosa_ferenctol.pdf


„1944-ben születtem, Gyulán, lelkészcsaládban, és ehhez illő neveltetésben volt részem. 
A Szarvasi Mezőgazdasági Főiskola öntözéses növénytermesztés szakán végeztem. 
Először a Szabolcs megyei Gáván, az ottani tsz-ben kezdtem el dolgozni, majd 
huzamosabb ideig a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóságon, végül a Környezetvédelmi 
Felügyelőségtől mentem nyugdíjba. Feleségemmel együtt a gyulai gyülekezet tagjai 
vagyunk. Három gyermekünk és hat unokánk van. Isten igéje kiskamasz koromban 
érintett meg, amikor még tartott az ébredés időszaka. A hitet azonban nem lehet 
örökölni, és megtérésemet is csak egy hosszú folyamatként tudom leírni. Hitem pl. sokat 
épült az utóbbi évek során is, annak kapcsán, hogy gyülekezetünk hitélete megpezsdült. 
Mostani szolgálatom a negyedik presbiteri ciklusom, elsősorban média ügyekkel 
foglalkoztam. Gyülekezetünk saját sajtójába írtam anyagokat, de sok írásom jelent meg 
a világi médiában is, azzal a céllal, hogy gyülekezetünk életével az egyháztagokon kívül 
mások is megismerkedhessenek. Jelenleg a főgondnoki szolgálatot töltöm be. „ 

(Reformátusgyula.hu) 
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